

Στέλεχος εισαγωγών -εξαγωγών στον Φουρναράκη

Ενα στέλεχος τμήματος Εισαγωγών-εξαγωγών θα προσλάβει η εταιρεία Φουρναράκης. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει, μεταξύ άλλων, να είναι απόφοιτος ΤΕΙ ή ΑΕΙ, σε Οικονομικά, Λογιστικά, Logistics, Διοίκηση, ενώ θα πρέπει να έχει γνώση και εμπειρία σε θέματα τελωνειακών διατυπώσεων και συναλλαγών με τρίτες χώρες και σε θέματα μεταφορικού έργου, για Ευρώπη και τρίτες χώρες. Παράλληλα, θα πρέπει να διαθέτει άριστη γνώση αγγλικών επιπέδου Lower τουλάχιστον, ενώ επιθυμητή είναι και η γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας σε υψηλό επίπεδο. Τέλος, απαιτείται προϋπηρεσία από δύο έως τέσσερα έτη και ηλικία έως 40 ετών. Αποστολή βιογραφικών και πληροφορίες στην ιστοσελίδα <http://www.fournarakis.gr/jobs/>.

Νέο προσωπικό στο Porto Carras

Νέους συνεργάτες θα προσλάβει το Porto Carras Grand Resort στη Χαλκιδική. Οι θέσεις αφορούν προϊστάμενο υποδοχής, καμαριέρες και σερβιτόρους. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν βιογραφικά στο fax 210-9955586.

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ

Ο κατάλληλος συνεργάτης θα πρέπει να έχει πτυχίο σχολής με κατεύθυνση στα τουριστικά επαγγέλματα, αποδεδειγμένη επταετή προϋπηρεσία σε θέσεις υποδοχής σε ξενοδοχεία πέντε αστέρων και διετή προϋπηρεσία ως προϊστάμενος υποδοχής σε μεγάλες τουριστικές μονάδες. Ακόμη, απαιτείται γνώση ρωσικών, ιταλικών, άριστη γνώση αγγλικών, ηλεκτρονικών υπολογιστών και ξενοδοχειακών προγραμμάτων.

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο αντίστοιχης σχολής τουριστικών επαγγελμάτων, πενταετή προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχείο πέντε αστέρων, γνώση ρωσικών, ιταλικών και άριστη γνώση αγγλικών και ηλεκτρονικών υπολογιστών.

ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν διετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχεία πέντε αστέρων, καθώς και γνώση αγγλικών. Η γνώση ρωσικών ή ιταλικών θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν.





Γραφίστρια στην ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε.

Μια γραφίστρια θα προσλάβει η καπνοβιομηχανία ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε. στο πλαίσιο της ανάπτυξής της στην ελληνική αγορά. Η ιδανική υποψήφια θα πρέπει να είναι πτυχιούχος ΤΕΙ/ΙΕΚ Γραφιστικής, ενώ θα πρέπει να έχει άριστη γνώση περιβάλλοντος εργασίας Mac και άριστη γνώση προγραμμάτων Adobe Photoshop, Illustrator και InDesign. Παράλληλα, απαιτείται άριστη γνώση αγγλικών, πολύ καλή γνώση Microsoft Office, πολύ καλή γνώση προγραμμάτων 3D Design, τριετής ελάχιστη προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση και ηλικία έως 35 ετών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους μέχρι 16 Μαΐου στο email hr@karelia.gr (Ref. Code: LM102016-μέσα στο subject).